芜湖富春染织股份有限公司 关于拟投资年产3万吨纤维染色建设项目并拟设立 全资子公司购置土地的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述 或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

重要内容提示:

- 项目名称: 年产 3 万吨纤维染色建设项目。
- 项目规模:建设年产3万吨纤维染色建设项目;建设周期为24个月。
- 计划投资金额及来源:项目总投资约5亿元人民币;建设资金60%为自有 资金,40%向银行借款。
- 项目建设地点: 芜湖经济技术开发区桥北工业园, 项目用地面积约100亩。
- ▶ 特别风险提示:本项目未来实际实施过程中可能面临宏观经济波动、投资 周期较长、行业市场不达预期等风险,短期内投资收益存在一定的不确定 性。

一、对外投资概述

公司拟与芜湖经济技术开发区管委会签订《年产3万吨纤维染色建设项 目》投资协议,项目总投资约5亿元。

项目建设周期预计为 24 个月, 计划在芜湖经济技术开发区桥北工业园购置 土地约100亩(具体最终以实际测量红线图为准)。

2021年11月16日,公司第二届董事会第十五次会议审议通过了《关于拟 投资年产 3 万吨纤维染色建设项目并拟设立全资子公司购置土地的议案》。根据 《上海证券交易所股票上市规则》和《公司章程》等有关规定,本议案尚需提交 公司股东大会审议。本次投资不构成关联交易,也不构成重大资产重组。

二、投资项目可行性分析

项目 2022 年投资建设, 2024 年完全达产。

(一) 基础数据

建设规模: 年产 3 万吨染色纤维

- (二)投资进度及构成:项目所需建设投资 45000 万元、流动资金 5000 万元:
- 1、投资构成:在芜湖经济技术开发区征地 100 亩,新建 5.5 万平方米厂房及配套设施,购置先进的纤维染色智能生产线和环保生产设备,建设综合污水处理站等。新增固定资产投资构成如下:

建筑工程费:按项目地工程平均水平及工程实际要求,共计45000万元。

- (1) 设备购置费:20000万元、安装费2000万元
- (2) 土地费用: 2240 万元
- (3) 厂房: 16500 万元
- (4) 其他: 3000 万元
- (5) 预备费: 1260万元
- (三) 财务经济指标
- 1、项目投资内部收益率: 税前: 22.03%; 税后: 17.42%
- 2、投资回收期(不含建设期): 税前 5.78 年; 税后 6.54 年
- 三、新设全资子公司概述
- 1、拟设立公司名称:安徽富春色纺有限公司(暂定名)
- 2、类型:有限责任公司
- 3、注册资本:人民币3000万元
- 4、住所:中国(安徽)自由贸易试验区桥北工业园(具体注册地址以设立的租赁地址为准)
 - 5、出资人和持股比例:公司认缴人民币3000万元,占出资比例100%
- 6、经营范围:面料印染加工;纺纱加工;面料纺织加工;印染纺织品及原料销售;针纺织品及原料销售;针纺织品销售;印染专用设备销售;服装辅料销售;金属材料销售;五金产品零售;五金产品批发;普通货物仓储服务(不含危险化学品等需许可审批的项目);技术进出口;货物进出口;进出口代理(除许可业务外,可自主依法经营法律法规非禁止或限制的项目)。(以上经营范围需经审批和许可的,凭审批手续和许可证经营)

四、拟购置土地基本情况

项目建设周期为24个月,计划购置土地约100亩,,土地性质为工业用地,使用类型为出让,出让年限为50年。

拟购置土地用于年产 3 万吨纤维染色建设项目, 其基本情况最终以公司实际签署的相关协议或文件以及购买的土地使用权所约定的具体内容为准(包括但不限于地块具体位置、成交金额和土地面积)。

五、本次投资的目的

公司本次对外投资,对完善、丰富公司产品结构,促进主营业务多元化发展,创造新的业绩增长点,助力公司持续快速发展,有着极其长远战略性意义。

六、本次投资对公司的影响

公司本次对外投资,符合国家政策以及公司的发展规划,有助于公司主营业务的拓展;项目资金来源为自筹资金,不会对公司财务及经营状况产生重大不利影响,不存在损害公司及全体股东利益的情形。

七、风险提示

公司本次对外投资的实施进度存在不确定性。此外,考虑到未来市场和经营情况的不确定性,本次投资存在一定的市场风险和经营风险,如因国家或地方有关纺织产业政策调整、项目审批等实施条件发生变化,项目的实施可能存在延期、变更或终止的风险。

八、备查文件

- 1、公司第二届董事会第十五次会议决议;
- 2、年产3万吨纤维染色建设项目可行性研究报告

特此公告。

芜湖富春染织股份有限公司董事会 2021年11月17日